

ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ СП «ДЕРЕВНЯ БЕРЕЗОВКА»

за 2016 год.

Сельское поселение « Деревня Березовка» расположено на территории Малоярославецкого района Калужской области. Центр сельского поселения деревня Березовка находится в 20 км от районного центра г. Малоярославец. В состав сельского поселения входят следующие населенные пункты: д.Березовка, д.Бабичево, д.Васисово, д.Верховское, д.Ивановка, д.Кириллово, д.Мотякино, д.Образцово, д.Пешково, д.Савиново,д.Сергиевка,д.Сущево,д.Тимовка,д.Якушево.Площадь сельского поселения составляет 7855,5 га. Численность населения 747 человек.

Анализ динамики численности населения показал, что за десятилетний период численность населения уменьшилась, в последующие года наблюдается прирост населения, за счет механического движения, за счет сезонного насыщения людьми и миграции населения. Увеличение численности сверх определенных выше параметров будет зависеть от социально-экономического развития населения успешной политики занятости населения, в частности, создания новых рабочих мест обусловленного развития различных функций сельского поселения. Сельского поселение «Деревня Березовка» граничит с сельскими поселениями «Село Ильинское», «Поселок Детчино», «Село Головтеево», «Деревня Рябцево», «Деревня Воробьево», «Деревня Михеево». Расстояние до дальнего населенного пункта составляет порядка 15 км. Климат сельского поселения умеренно континентальный с мягкой зимой и теплым летом. Средняя продолжительность безморозного периода 120-130 дней. Промерзание почвы обычно 0,5 -0,7 м. в морозные бессолнечные зимы может достичь до 1,5 м. Максимальная температура летом +35 градусов тепла, зимой до – 40 градусов мороза. Сельское поселение «Деревня Березовка» расположено на стыке Угорской и Протвинской низин,в зоне развития водно-ледниковых и в меньшей степени ледниковых образований московского оледенения. Гидрологическая структура территории принадлежит р. Оки. Наиболее крупными реками, протекающими на территории сельского поселения, является р. Путынка. Основными водоносными горизонтами для данной местности является окский состоящий из Тарусско-Михайловского и Алексинского горизонтов, приуроченных к известняковым отложениям.

Социальные объекты: в сельском поселении «Деревня Березовка» имеются: одна общеобразовательная школа, один детский сад, ФАП, библиотека, почта. В школе обучаются 47 человек, в детском саде 25 человек. Население поселения до 18-ти лет 127 человек, что составляет 17%. Пенсионеров -115 человек, что составляет 15%. На территории сельского поселения работают 54 человека. В сфере торговли, административных учреждений 7%, 17 человек нигде не работают 2 %. Более 50 % населения ежедневно уезжают на работу за пределы поселения и района.

На территории СП « Деревня Березовка» Имеется 1 центральная котельная. Очистные сооружения ,1 водонапорная башня. Имеются 2 продовольственных магазина. «ИП Швец» по производству тротуарной плитки.

ЛПХ. В личном подсобном хозяйстве:

Крупно рогатый скот-75 голов, в том числе коров - 40 голов

Коз-28

Овец-24

Кроликов-40

Птица- 2100

Свиньи-3

КФХ. (Крестьянское фермерское хозяйство):

В поселении имеются 5 КФХ но в полную силу работает только одно Шашков .В.Е. Планируется организовать агротуризм-2 фермерских хозяйства изъявили желание участвовать (Пчелкин В.Б, Шашков В.Е).

Также на территории сельского поселения проходят две региональные дороги и одна федеральная дорога М3 Украина что находится в непосредственной близости от «Деревни Березовка», что делает поселение более привлекательной для привлечения инвесторов. На территории сельского поселения «Деревня Березовка» находятся 4 кладбища, в д. Березовка, д. Бабичево вблизи д. Тимовка, д. Савиново. Имеются два братских захоронения воинов погибшие во время великой отечественной войны в центральной части д. Березовка и в районе д. Савиново Подольские курсанты.

Основные достижения в социально-экономическом развитии сельского поселения «Деревня Березовка»

Деятельность Администрации сельского поселения «Деревня Березовка» в текущем году была направлена на поддержание достигнутой ранее положительной динамики развития экономики, на повышение деловой и инвестиционной активности как базы для устойчивого наполнения бюджета, улучшения ситуации в социальной сфере, на комфортность проживания на территории сельского поселения. В 2016 году адрес администрации Сельского поселения поступило 1063 письменных обращений, порядка половины из них требовалась ответа.

В течении 2016 года сохранялась стабильная социально-экономическая ситуация в поселении. Были обеспечены необходимые условия для обеспечения нормальных условий для проживания жителей поселения, их социальной защиты и поддержки соблюдения на территории поселения общественной безопасности и правопорядка.

Одним из приоритетных направлений развитие физкультуры и спорта в поселении является создание условий для занятий населения физкультурой и спортом.

Приоритетные направления молодежной политики в 2016 году включают в себя: поддержку молодежи, оказавшейся в трудной жизненной ситуации; работу с молодыми семьями; профилактику табакокурение, алкоголизма, наркомании в молодежной среде.

За 2016 год Администрацией поселения была проведена следующая работа: средний ремонт моста между д. Березовка и д. Тимовка, ремонт автомобильной дороги вблизи д. Савиново, к памятнику Подольских курсантов путем подсыпки, градирование окучиванию и частичный опиловке кустарника, так же проводился ремонт дороги по д. Верховское путем частичной подсыпки. Дорога ведущая до д. Образцова поддерживается в удовлетворительном состоянии для транспорта силами частниками имеющий там недвижимость. Все дороги ведения сельского поселения находятся в удовлетворительном для пропуска автотранспорта состоянии. Так же проводится окос травы в летнее и уборка от снега в зимний период времени.

Администрация сельского поселения совместно с районной администрацией и министерством дорожного хозяйства Калужской области проводится

оперативная работа по поддержанию дорог в удовлетворительном состоянии районной и областной принадлежности. В 2016 году вблизи д. Савиново были установлены информационные таблички начало и окончание населенного пункта. Закончена реконструкция развязки трассы М3 Украина, что облегчило въезд и выезд населения. Также проводится работа по проведению интернета ООО «Ростелеком» окончание работ в феврале 2017 года. Проведен ремонт в здании администрации, проведен интернет в здание администрации, установлен информационный стенд вблизи продовольственного магазина по ул. Пацаева. Ведется работа по разработки ПСД на строительство административного здания, включающего в себя помещение для проведения культурно массовых мероприятий. Ведется большая тесная работа со всеми структурами района: ОМВД, ГОЧС, Прокуратура, Росприроднадзор, для предупреждения противоправных ситуаций и предупреждению чрезвычайных ситуаций. Также для предотвращения пожароопасного периода в СП « Деревня Березовка» имеются 2 бочки для тушения пожара.

Раздел ЖКХ: в рамках реализации краткосрочного плана капитального ремонта многоквартирных домов по программе фонда на 2015-2016 год в СП «Деревня Березовка» подрядной организации ООО «ИРИС» выполнен ремонт отмостки по следующим адресам:

ул. Центральная д.20, д.22., д.24 общая цена договора на выполнение работ составляет порядка 230 000 тыс. рублей.

На сегодняшний день порядной организацией ООО «АСК СТРОЙ» ведутся следующие работы:

ул. Центральная, д.4 фасад, крыша, электроснабжение, отмостки, перенесено на 2017 год.

ул. Центральная д. 10, фасад, крыша, Отмостки -30%.

общая цена договора на выполнение работ составляет порядка 5 900 000 миллионов девятьсот тыс. рублей.

В отношении Жилищно-коммунального хозяйства всегда были вопросы для обсуждения и решения. Администрацией СП была проведена работа с населением по переводу пяти двухэтажных домов на перевод их на индивидуальное поквартирное отопление, или установке общедомового счетчика, решения данного вопроса предполагало 100% согласие всех владельцев данных квартир. К сожалению общего понимания жильцов, достигнуто не было по разным причинам. Данная работа будет проводиться

и дальше! К котельной вопросов нет, работает удовлетворительно. Водонапорная башня находится в удовлетворительном состоянии, хотя вопросы иногда по наличию и качеству воды у жителей возникают. Данный вопрос взят на контроль для решения. Что касается очистных сооружений то в 2012 году был разработан проект по реконструкции, но проект не прошел государственную экспертизу по причине замечаний и не желании подрядной организацией исправлять их, для прохождения экспертизы. По состоянию на текущее время все необходимые документы находятся в Пермском суде. Решается вопрос по расторжению контракта как с недобросовестным подрядчиком. В целом сбоев в подаче горячей и холодной воды не было, не было проблем и с отоплением. Была проведена работа по приватизации жилья-приватизировано две квартиры. В муниципальной собственности – 13 квартир.

Благоустройство: в части создания условий для массового отдыха жителей поселения и организации обустройства мест массового отдыха проведены мероприятия по благоустройству территории поселения, разбивка клумб, проведены культурно-массовые мероприятия.

В части организации сбора и вывоза мусора Администрацией поселения осуществляется контроль за порядком сбора и вывоза ТКО. Выполнением Правил благоустройства и санитарного содержания территории поселения юридическими и физическими лицами, независимо от форм их собственности.

Вывоз твердых коммунальных отходов с территории сельского поселения осуществляет МУП «Малоярославецкое специализированное автотранспортное предприятие; ООО «Наш Дом».

В Малоярославецком районе утверждена Генеральная схема санитарной очистки территорий населенных пунктов муниципального района «Малоярославецкий район» Разработанная федеральным агентством по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству. В целом больших замечаний по сбору и вывозу ТКО в течении года не было.

В части организации освещения улиц и установки указателей с названиями улиц и номерами домов проводится упорядочение адресного хозяйства поселения, установка указателей улиц и номеров домов по улицам; осуществляется систематический контроль за освещением населенного пункта.

В части организации ритуальных услуг и содержание мест захоронения: Администрацией поселения проводятся мероприятия по благоустройству кладбищ поселения.

Газификация: В части обеспечением газом сельское поселение: Газом обеспечено д. Березовка, ДНТ Зеленый остров, Причал, Здоровая жизнь.

В д. Савинова на настоящее время разработан проект по строительству уличного газопровода. В ближайшее время проект будет передан в областные и районные службы для прохождения согласования.

Ориентировочное начало строительства 2018 г. В деревне Сергеевка ориентировочно начало проектирования в 2018 г.

Приоритетными направлениями и стратегическими ориентирами в 2016 году, как и в предыдущие годы, являются: повышение уровня финансовой обеспеченности территории, привлечение инвестиций в производство, развитие предпринимательства, социальное благополучие населения.

В текущем году в поселении демографическая ситуация сложилась следующим образом: количество умерших составило 7 человек, родилось 4 детей.

Вместе с тем, на сегодняшний день остается ряд нерешенных проблем, требующих особого внимания, к которым в первую очередь относятся недостаточность собственной налоговой базы поселения для исполнения им полномочий по решению вопросов местного значения и опережающий рост расходных обязательств в связи с реализацией реформы местного самоуправления.

Таковы основные предварительные итоги социально-экономического развития поселения в 2016 году. Главным результатом уходящего года стало закрепление положительной динамики развития поселения и повышения на основе этого уровня жизни наших людей.